K-Bo

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
bont M10x30
bont M10x1.25x35
Bbont M10x120
[anka M10
[poBep d 10
Lanbad 10

Mos.

dapkon "TINOEP" VAZ-02H

Cxema cbopku

(VAZ-OZH) Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
BA31119, 2192

VAZ-02H | 5,5 50 1500 9200
(KAJIMHA/KAJTUHA 2) xeTubek
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmesyrowas C - Mmacca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu
Mexdy mAza4om u npuyenom) OCAMU Npuyena c YeHMpPanbHO PacnooXeHHoU 0CbIo,
S - cmamudyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T - mexHuyecku 0onycmumas Mmacca maeaya mexHu4ecku donycmumoti MakcumanbHol Maccol

aropo-cuenHoe yctponcteo (VAZ-02H) ana BA3 1119, 2192 npeaHa3HauyeHOo Afia CLENKM NerkoBoro aBTomobumns|
c 6yKcMpyeMbiM MPpULIENOM NOMHON Maccol 00 900 K2, CKOPOCTb aBTonoesaa He 00/KHA npesbiudme 80 KM/4Yac.
TexHnueckue xapaktepuctmkn TCY cootetcTytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoobpasHble
npefnncaHusA, KacaloLmeca MexaHN4YeCKUxX cLenHbIX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEeACTB».

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplieHcTBYeT TCY, MO3TOMYy HeKkomopsle KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs U
U3MeHeHUS 8 KoMNJIeKMauuu Mo2ym 6biMme He ompaxkeHol 8 HACMOAWEM U30AHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY : 7,48 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (VAZ-02H)

ans BA3 1119 ,2192
[MakeT KOMMNMEKTVIOLLMX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY pomxHa oCywWeCcTBAATbCA TONIbKO B CEPBMCHBIX LEHTPaX, UMeIoWNX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6or. MNepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HaCTOALLEI MHCTPYKLMen.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUs OT Kpacku (mpu Heo6xoaMMocTH).
=

- Mepen Tem, Kak nmpousBecT MOHTax TCY, aBTOMOOGWIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,

OTCOEMHUTb aKKYMYNIATOPHY 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOSHOYHBIM TOPMO3OM, MOA Koneca

MOJIOXUTb YMNOPbI.

+ PaboTy No MOHTaXy [OSIKHbI NPOV3BOANTDL [iBa YenoBeka, cobniofan Mepbl NPeJoCTOPOXKHOCTY.

« Pacnonoxutb TCY BAONb MPOAONBHON OCU aBTOMOOWIA TakMM OOpa3oM, UTOObl OTBEPCTVA KPOHLITENHOB

COBMasnM CO LWITAaTHbIMM OTBEPCTUAMM B ycunuTene 3agHen naHenn. bontamm M10x1.25x25 (3) 3akpenutb TCY Ha

aBTOMOGUNE

+ Ucnonb3ya TCY Kak KOHAYKTOP paccBep/vTb TPW WITaTHbIX oTBepcTuA cBepiiom d10.5 B HULe Af1A 3anacHOro

Koneca. 3akpenuTb KpoHwWTenH 6ontamm M10x25 (2) K HMLLe 3anacHOro Kosneca .

+ Vicnonb3ya TCY Kak KOHAYKTOp MpocBepnvTb fBa oTBepcTuA cBepnom d10.5 B ycunuTene 3afgHei naHenw

aBTomobuna

- Bontamn M10x120 (4) 3akpenutb TCY K ycunutento 3agHeii naHenn aBToMoo6mna.

« [por3BeCTn OKOHUaTENbHYIO 3aTAXKKY 6ONTOB 1 raek ¢ MomeHTOM 30 — 50 H.m;

+ Mpo6uTb B pe3nHOBOI 3arnyLKe nona 6araxxHrka 0TBepCTUE U NMPOMYCTUTbL B HErO NPOBOAA OT LUTENCEIbHOTO

pasbema TCY.

« YctaHoBUTb Ha TCY wTencenbHbin pasbem (LUP).

+ NMopacoennHnTb xryT nposofos ot LLIPa k anekTponposofke aBToMO6WUNA coaracHo puc 1.

« MopcoeanHUTbL akKyMyNATOPHYIO 6aTapeto U NpoBePUTL AeCTBME CUFHAMOB.
Puc. 1 (cxema noOK/oYeHuUs 31eKmponposooKu):

MakeT aneKTPonNpPOBOAKY ...
PvKoBOACTBO MO aKCnnvatauum....

1T wm.
.. Twm.

KonTtakr 1(L/1) 3(31/3) 4(R/4) 6(54/6) 7(58L/7)

HasHauenne | ' 1eBP Macca Mpasbin

Cron-curHan | Ma6apur
noBopoTt noBopoTt




